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ATA DA REUNIAO ORDINARIA FORMATIVA DO CAE - CONSELHO DE 

ALIMENTACAO ESCOLAR - DE BREJO SANTO-CE. Aos seis dias do mes 

de outubro do ano de dais mil e vinte e cinco, as quatorze horas, na Casa dos 

Conselhos da Educacao, foi realizada a referida reuniao formaiiva com a 

presence das pessoas abaixo assinadas. A reuniao foi aberta e coordenada 

pela Presidente do CAE, Maria de Fatima Alves Moreira, que saudou a todos e 

apresentou a pauta da mesma: 1) Estudar e discutir sabre a elaboracao de 

instrumentos para veriflcacao das condlcoes higienico-sanitarias das escolas 

atendidas pelo PNAE. lnicialmente, a ata da ultirna reuniao foi Iida, apreciada e 

aprovada pelos conselheiros presentes. Em seguida, a Presidente do CAE, 

Maria de Fatima Alves Moreira, fez uma breve contextualizacao das 

deliberacoes da ultirna reuniao. Logo em seguida, a Presidente do Conselho, 

Maria de Fatima Alves Moreira, reforcou a necessidade de estudar os marcos 

legais da alirnentacao escolar num processo de autoformacao do Conselho, a 

fim de fortalecer a atuacao dos conselheiros, relembrou que ja tinha afirmado 

isso na reuniao anterior e que essa reunlao daria continuidade a essa proposta 

com o seguinte materia6 do estudo: lnstrumento para verificacao das condicoes 

higienico-sanitarias das escolas atendidas pelo PNAE. Logo ap6s, a Presidente 

do Conselho, Maria de Fatima Alves Moreira, distribu�u entre as conselheiros 

presentes as c6pias do material em questao. Na sequencia, a presidente do 

CAE, Maria de Fatima Alves Moreira, iniciou a leitura em voz alta e 

compartilhada do referido documento. Durante a leitura, os conselheiros 

presentes fizeram algumas intervencoes a fim de esclarecerem suas duvidas. 

Ap6s uma longa discussao, com todas as duvidas esclarecidas sabre o 

documento em questao, os conselheiros presentes agradeceram par mais essa 

oportunidade de aprendizagem sabre a allmentacao escolar. Nao havendo 

mais nada a tratar, a Presidente do CAE, agradeceu a presence de todos e deu 

por encerrada a reuniao. Para constar, lavrou-se a presente ata que ap6s ser 

Iida, apreciada e aprovada, sera assinada pelos presentes. Brejo Santo-CE, 

seis de outubro de dais mil e vinte e cinco. 
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